

Иванов А.

16/Х-88

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Алма-Ата

16 ОКТ 1988

В гостях у журналистов

В редакции межреспубликанской газеты «Ленин кичи» состоялась встреча сотрудников редакции и коллектива Республиканского корейского музыкально-драматического театра с заслуженной артисткой РСФСР, солисткой Большого театра СССР Людмилой Нам.

Известная оперная певица рассказала о своей работе в прославленном коллективе Большого театра, поделилась впечатлениями от поездки на Олимпийские игры в Сеул, где она выступала с сольными концертами в рамках культурной программы Олимпиады в ряде городов Южной Кореи. Гостья рассказала, какой интерес проявляют жители этой страны к советским людям, к событиям, происходящим у нас, о внимании и радушии, которые проявляли они к посланцам Страны Советов. Ответила на многочисленные вопросы.

А накануне на сцене Государственного театра оперы и балета имени Абая Людмила Нам исполнила партию Амнерис из оперы Джузеппе Верди «Аида». В этой связи можно отметить, что нынешнее выступление Людмилы Нам было первым в Алма-Ате и этот своеобразный дебют прошел с большим успехом.

Уроженка маленького городка Уштобе, что в Талды-Курганской области, Людмила Нам прошла большой творческий путь от участницы художественной самодеятельности до солистки Большого театра,

лауреата ряда представительных музыкальных конкурсов. А все началось, по ее шутливо-му признанию, с песен из кинофильмов, которые она смотрела в детстве ежедневно: отец ее, Валентин Иванович Нам, работал в ту пору киномехаником. Ныне же за ее плечами Карагандинское педагогическое училище, Хабаровское музыкальное училище, которое она закончила экстерном и с отличием, учеба в институте Гнесиных и в Московской консерватории у прославленной Ирины Архиповой.

Яркое дарование, помноженное на неустанный труд, целеустремленность позволили ей стать известной не только у нас, но и за рубежом. Очередное открытие ее как незаурядной оперной певицы состоялось и на прошедших Олимпийских играх, где ее выступление получило широкое признание как у специалистов, так и у простых любителей оперного искусства.

Работники редакции и корейского театра поделились в свою очередь творческими планами, пожелали заслуженной артистке РСФСР Людмиле Нам новых творческих успехов. Б. КИМ.